

市区治理违建再下“猛药”

若出现违建,相关物业及装修企业也将被处理

“5320”在行动

大力治理违法建设

晚报讯 昨日,记者从市治违办获悉,继去年《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》实施之后,市区违建治理再下“猛药”,正式出台《关于加强市区违法建设治理工作重心前置工作指导意见》。今后,在市区范围内再实施违法建设,不仅当事人会被追究法律责任,该违建所处的小区物业以及实施违建的装饰装修企业也将被一并依法处理。

该《意见》明确了物业、装饰装修企业及相关部门的责任和要求。物业服务企业要做到关口前置,对

违法建设行为,具有发现、劝阻、制止和报告职责;要严格巡查管控,建立施工材料机械出入登记制度、日常巡查发现制度和及时劝阻报告制度。政府监管部门要建立完善物业服务企业准入退出机制,运用政府采购、金融信贷、信用评级、诚信激励、失信惩戒等机制,倒逼物业服务企业自觉提高自身服务水平。

装饰装修企业在一定程度上是违建生产的重要源头,要做到守规自律,积极履行社会责任,严格遵守装饰装修管理服务协议,主动对有违建念头的业主做好说服劝导工作,拒绝向其提供违建相关服务。

街镇、社区以及综合执法部门作为违建治理的主体力量,要协同联动、条块结合,对新增违建“第一时间”依法处置,对存量违建实行点面结合,减量销号,构建协同联动的

强大合力。建立小区违建治理“网格员制”,联合做好常态化巡查,发现违建苗头及时进行劝阻、制止。定期组织社区工作者、物业服务企业负责人、楼道理事长等开展违建治理方面的政策、法律法规等宣传培训。

在违法建设治理工作中,物业企业和装饰装修企业将会承担哪些法律责任呢?对此,《意见》要求,对不履行或履行违法建设管控责任不到位的物业服务企业以及实施违法建设的装饰装修企业,将由综合执法部门依法进行查处,并将其纳入违建失信行为联合惩戒。

同时,《意见》还对党员干部、公职人员身份的违建当事人也作出了具体规定,综合执法部门将在依法查处违建的同时,将违建当事人抄告所属组织部门和同级纪委监委、监委。 记者蒋娇娇

丝毯、仿真绣、板鹞风筝、红木雕刻、棕编齐亮相 南通民间工艺品展助力抗疫

晚报讯 “用棕编竟然能做出一条龙,真是太像了,果然高手在民间呀!”5月26日,在南通文艺之家,现场观看“民间工艺助力防疫捐赠作品展”的童振大爷连声赞叹。

在市第十五届“五月风”文艺展示月系列活动民间工艺助力防疫捐赠作品展上,既展现了民间工艺家们精湛的技艺和工匠精神,也展示了他们敢于担当的大爱精神。现场共展出60位民间工艺家捐赠的57件作品,涵盖了如皋丝毯、仿真绣、板鹞风筝、红木雕刻、棕编等富含的南通元素的民间工艺品,参展作者有国学大师、国家级非遗传承人,也有省市级工艺美术大师、民间艺人,作品内容丰富、特色鲜明。民间工艺美术具有丰富深厚的非遗文化意义,通过本次展览,吸引更多的人一起参与保护非物质文化遗产,一起



图为展览现场。记者徐培钦

帮助挖掘、提供更多生存在民间的传统手工技艺线索,一起保护祖先留给南通人民的财富,同时也为“抗疫”助力。

记者徐培钦

临近毕业又逢校庆 通大学子手书五米长卷感恩母校

晚报讯 在南通大学108周年校庆即将来临之际,25日,该校教育科学学院收到了一份特别的礼物:一幅由大四毕业生王闪闪创作的近5米的书法长卷——《通大情愫》。

“通大情,脑海中,点点滴滴催我行;年年岁岁花梦影,万籁寂无声。”翻开长卷,一行行娟秀洒脱的毛笔书法,一首首清新隽永的诗句映入眼帘。书法全册共20首小诗,

近1000字,由王闪闪与外国语学院钟再强教授共同创作而成。这些诗歌中,《图书馆行》《又见花开》《晨曦物语》《桂花香》等作品细致地描摹了校园风景;《诗和远方》《奋斗向上》等作品真切地表达了对人生的期许;《通大情》《留恋》《流年》等作品流露出作者对学校的感恩与祝福。“这些小诗记载了我在通大学习生活的点点滴滴,我要将这里的一草一木深深镌刻在脑海里,并

用特别的方式记录它、珍存它。”王闪闪说。

恰逢学校108周年校庆,即将毕业的她对母校的培养和教导念念不忘,希望借此机会为母校留下些什么,于是便萌生了用书法作品表达感恩之心的念头。“突如其来疫情让我们这一届毕业生是如此特别,我也想用这一特别的方式,表达对母校的感恩与祝福!”王闪闪说。

通讯员陈妍 罗其君 记者冯启榕

后续报道

南通人赞比亚遇害三人遗体全部找到 家属已启程前往善后

晚报讯 “目前三名遇害的南通人遗体已全部找到,善后工作也在同步处理,我们正在积极为家属提供帮助,26日晚上第一批遇害者的家属会抵达当地。”26日,负责联络处理三名在赞比亚遇害的南通人善后事宜的赞比亚南通商会长宣亚标告诉记者。

当地时间24日上午9点左右,南通侨商顾裕斌位于赞比亚首都卢萨卡马可尼路29号的仓库发生大火,曹某、樊某、包某等3名南通侨胞被杀害。经过警方初步调查表明,行凶的歹徒为两男一女,均为赞比亚人。3人以进货为由进入顾裕斌的仓库,先用钝器杀害了樊某和包某,随后将曹某带至仓库后院的住宅内,实施抢劫后将其杀害,再将其遗体拖入仓库后纵火焚尸毁灭证据。当地警方已经抓获两名男性嫌犯,另一名女性凶嫌在逃,警方正在组织力量实施抓捕。

宣亚标说:“由于仓库的面积比较大,货物又比较多,当地消防部门动用了吊车、挖掘机等设备,直到第二天下午第三名遇害者的遗体才被发现,仓库里的货物几乎焚毁殆尽,估计损失数百万。”

据了解,被焚毁仓库的主人南通侨商顾裕斌来自海门三星镇,于2000年来到赞比亚经商,主要从事家纺销售,在南非等地也有自己的企业,需要经常往返南通与赞比亚。此次不幸遇害的曹某就是其妻。“案件发生时,顾裕斌带着儿子正好回到国内处理相关事务,另外两名遇害人是其员工,一个是姜灶人,一个是川港人。”

由于仓库里堆放的多是易燃化纤与纯棉纺织品,凶犯在纵火后产生了大量浓烟,立刻引起了周边群众和其他员工的警觉,其中一名凶犯被赶来的人们控制在当场。另外两名凶徒在逃窜过程中,惊慌失措的将曹某的手机和监控设备硬盘遗落在了仓库门口,这也给当地警方在侦破此案的过程中提供了有力的线索和证据。

25日上午,中国驻赞比亚大使李杰向赞外交部部长马兰吉提出严正交涉。

“顾裕斌父子26日晚上乘坐飞机前往赞比亚,相关善后事宜还需要等待家属抵达后才能进行。另外,为两位遇害的员工樊某、包某家属赴赞比亚办理签证等方面的工作,商会方面也在进行积极的办理。”宣亚标表示。 记者李波



▲为认真落实市委、市纪委监委关于开展“5·10”思廉日系列活动的统一部署,切实加强党员廉政教育,营造风清气正的政治生态,5月25日上午,市文广旅局全体党员干部赴市党风廉政教育基地接受实境教育。左敏

居家服务

蔬菜、水果零售
预约优惠 送货上门
13861905529 18362140578

南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵手是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板、蓝领等众多白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信 无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 46岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好
男 49岁 1.72 离独 自己公司 别墅 车 随和
男 50岁 1.73 离独 公务员 孩子在国外 有车房 素质高
女 39岁 1.65 未 上司公司白领 有车房 漂亮
女 41岁 1.63 未 上司公司白领 有车房 肤白
女 42岁 1.62 离独 公务员 有车房 文静
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼下404室

情缘婚介
女 25岁 1.62米 本科 事业单位 漂亮
女 29岁 1.60米 研究生 公务员 家境优
女 33岁 1.62米 本科 短婚 公务员
女 42岁 1.60米 本大专 未婚 技术员
男 34岁 1.76米 本科 短婚
男 32岁 1.78米 本科 短婚
银行
85100503 15358777393
地址:人民中路平桥综合楼304室

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

补运中心
祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号